K2 MATHEMATIK KLAUSUR 1

12.10.2016
Aufgabe 1123456789
Punkte (max) | 2 |2 3[4 [3|5|5 |51
Punkte
Gesamtpunktzahl /30
Notenpunkte

(1) Bilden Sie die erste Ableitung der Funktion f mit
f(z) =In(z) - (2* = 3) — 2°.

(2) Bestimmen Sie das Integral

(3) Losen Sie die Gleichung
e’(2—e ") =1.
(4) Untersuchen Sie, ob die Gerade y = 2z + 1 Tangente an das Schaubild
von g(z) = 2% — 222 + 3x + 1 ist.
(5) Losen Sie das lineare Gleichungssystem

T +2x2 —xr3 = —2
21’1 —43?2 +x3 = 6
3I1 +21’2 —Tr3 = 0
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(6) Die Abbildung zeigt den Graphen einer Funktion f’. Entscheiden Sie,

(9)

ob die folgenden Aussagen iiber f”, f und deren Stammfunktion F
wahr, falsch oder unentscheidbar sind, und begriinden Sie Thre Aussage.

3

a) Das Schaubild von f besitzt in z =0 f!
einen Hochpunkt.

b) Das Schaubild von f” besitzt inz =1 h
einen Tiefpunkt.

c¢) Das Schaubild von F besitzt in = 2
einen Wendepunkt.

d) Es ist f(0) = 0.
e) Esist f(3) — f(0) > 1.

Gegeben ist die Ebene E : —2x; + 629 + 3x3 = 11 und der Punkt
P(4| — 5|0).

—
a) Bestimmen Sie den LotfuBipunkt L von P und den Abstand d = |PL].
Kontrollieren Sie das Ergebnis mit Hilfe der Hesseschen Normalform.

b) Geben Sie die Gleichung einer Geraden an, die Abstand 7 von der
Ebene hat und nicht auf derselben Seite der Ebene liegt wie P.

Alberta und Belinda spielen Tischtennis. Ein Match ist entschieden,
wenn eine Spielerin zwei Spiele gewonnen hat.

Alberta gewinnt ein Spiel mit 40% Wahrscheinlichkeit, Unentschieden
sind nicht moglich. Mit welcher Wahrscheinlichkeit gewinnt

(a) Alberta das Match mit 2:07
(b) eine der beiden mit 2:17

Bestimmen Sie den Erwartungswert fiir die Anzahl der Spiele, bis das
Match entschieden ist.

Welche der folgenden Funktionen sind identisch?

xt—4
f(z) = o glx)=vat—4—x
4 _ 4
h(a:):\/IZ—ﬁ—i—xl k(x) = 1—F—x
2 —2 xt—4
p(l’) = 72 - Q('x) =T = 72



